Part dans le total des revenus

Graphique 4.3. La répartition des revenus en France, 1780-2015
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Lecture. La part des 10% les plus élevés dans le total des revenus (revenus du capital - loyers, dividendes, intéréts, profits - et du
travail - salaires, revenus d'activité non salariée, retraites, allocations chdmage) était d'environ 50% en France entre les années 1780
et 1910. La déconcentration des revenus commence a la suite de la Premiéere guerre mondiale et s'est faite au bénéfice des "classes
populaires" (les 50% des revenus les plus bas) et des "classes moyennes" (les 40% du milieu), et au détriment des "classes
supérieures"” (les 10% les plus élevés). Sources et séries: voir piketty.pse.ens.fr/ideologie.






